

муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя школа № 27 Тракторозаводского района г. Волгограда»
(МОУ СШ №27)

Информация
о результатах оказания платных образовательных услуг
в 2017 – 2018 учебном году.

В МОУ СШ №27 созданы благоприятные условия для реализации платных образовательных услуг:

- готовность руководителя и педагогического коллектива к оказанию платных образовательных услуг;
- достаточное ресурсное обеспечение: наличие помещений, учебного оборудования, дидактического материала, методической литературы, компьютерных технологий;
- квалифицированный состав педагогов.

В 2017 – 2018 учебном году в рамках платных образовательных услуг в ОУ были реализованы двадцать пять учебные программы. Используемые учебные программы не дублировали учебный план, а расширяли его по различным направлениям. Всего в платных группах обучалось 342 обучающихся. Из них 254 обучающихся 1–4-х классов (69% от общего числа учащихся начальной школы), 61 обучающийся 5-9-х классов (21% от общего числа учащихся основной школы), 27 дошкольников.

По сравнению с прошлым учебным годом количество обучающихся начальной школы осталось на прежнем уровне, а основной школы увеличилось с 2 до 21%. Активно посещали учебные курсы платных образовательных услуг обучающиеся 5-х и 9-х классов.

Анализ посещенных мероприятий свидетельствует о том, что дети с заинтересованностью посещают занятия, активно работают на занятии. Однако, следует отметить, что во второй половине года участились пропуски занятий обучающихся по неуважительной причине и задержка родителей оплаты за посещенные занятия за текущий месяц.

Бюджет ПОУ в 2017 – 2018 учебном году составил более 1200000 рублей. Из них 420000 рублей перечислено на материально - техническую базу школы.

В период с 16 апреля по 19 мая 2018 г. было проведено анкетирование родителей, основной целью которого является определение степени заинтересованности родителей в организации платных образовательных услуг в МОУ.

В опросе приняли участие 975 родителей (76%). В анкету были включены вопросы, которые помогли определить удовлетворенность родителей платными образовательными услугами и их востребованность.

Анализ информации анкетирования родителей об организации платных образовательных услуг в МОУ выявил, что большинство родителей (99%), чьи дети посещали в данном учебном году ПОУ, удовлетворены качеством предоставленных образовательных услуг, а также выразили заинтересованность в продолжении обучения учащихся по выбранным учебным курсам в следующем учебном году. Из анализа анкетирования видно, что родители обучающихся начальных классов отдают предпочтение таким ПОУ, как учебные курсы по математике, русскому языку, английскому языку повышенного уровня. Родители обучающихся 5–9 классов отдают предпочтение учебным курсам, направленным на углубленное изучение предметов, подготовку к экзаменам, изучение иностранных языков (как углубленное изучение, так и изучение второго иностранного языка). К тому же образовательные услуги, предоставляемые МОУ, по предложению родителей, должны проходить с частотой не менее двух раз в неделю.

Выводы: платные образовательные услуги в 2017-2018 учебном году способствовали повышению качества знаний обучающихся, укреплению материально-технической базы школы.

Рекомендации: расширять спектр платных образовательных услуг, как в начальной, так и в основной и средней школе; педагогам дополнительного образования усилить контроль за посещаемостью занятий учащимися и своевременностью оплаты за предоставленные услуги; администрации усилить контроль за качеством предоставляемых платных услуг.

Методист



Агаркова Н.В.